
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 8211 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:40 часа се явиха:  

КАСАТОР И. Р. Ж. чрез адв. Ю., призован, не се явява, се представлява от адв. Ю., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА (ГДИН), 

призован,  

Докладва писмено становище, постъпило на 22.11.2024 г., в което процесуалният 

представител на ответника не възразява да се даде ход на делото. Заявява, че няма 

доказателствени искания и изразява становище по същество. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор З.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Ю.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 06.08.2024 г. 

Адв. Ю.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства.  

Прокурор З.: Нямам доказателствени искания. 



 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ю.: Моля да отмените обжалваното решение като уважите касационната жалба и 

предявения иск в пълния размер. Претендирам разноски, за които представям списък 

за настоящата инстанция и моля да бъдат присъдени ведно с тези при 

първоинстанционното разглеждане на делото. Подробните съображения съм изложил 

в касационната жалба, посочил съм и подобни казуси. Връзването на болни лица за 

болничните легла е изключително тежка форма за нечовешко отношение и моля да го 

вземете предвид при произнасянето. 

Прокурор З.: Считам, че касационната жалба е неоснователна. Решението е правилно 

и законосъобразно. Считам, че не са налице предпоставките за ангажиране 

отговорността на държавата. В тази насока считам, че исковата молба е неоснователна 

и недоказана. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


